

# Знамя труда

общественно-политическая газета

Учредитель: Департамент информационной политики правительства Тюменской области

Газета основана 1 сентября 1931 года

№ 41 (9014). Суббота, 24 мая 2014 года

Ц. 5 р. 64 к.

## 26 МАЯ - День российского предпринимательства

### Уважаемые предприниматели Сорокинского района!

Сорокинское представительство Инвестиционного агентства искренне поздравляет вас с Днём российского предпринимательства!

Предпринимательская инициатива является основой социально-экономического развития Сорокинского района и всей Тюменской области. День предпринимательства – это праздник людей, умеющих принимать нестандартные решения, мыслить масштабно и быть ответственными за принятые решения.

Желаем вашему бизнесу процветания и стабильности, а вам – крепкого здоровья и благополучия! Пусть каждый день вашей жизни будет наполнен оптимизмом, свежими идеями и интересными встречами!

### Фонд «Инвестиционное агентство Тюменской области».

### УВАЖАЕМЫЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛИ СОРОКИНСКОГО РАЙОНА!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

День российского предпринимательства – это один из новых праздников современной России. Он подчёркивает роль малого и среднего бизнеса, который способствует социально-экономическому развитию страны, области и района. Предпринимательство положительно влияет на развитие и рост объёмов производства, на увеличение налоговых поступлений, обеспечивает занятость и повышает уровень доходов населения, способствует воплощению различных благотворительных проектов.

В свою очередь, немало делается и для улучшения делового климата в Тюменской области: субсидируются производственные затраты бизнеса, оказывается помощь при аренде и приобретении недвижимости, реализуются образовательные проекты для предпринимателей. Такое взаимодействие власти и бизнеса благотворно влияет на развитие территории.

В юбилейный для области и района год благодарю вас за активное участие в мероприятиях, оказание благотворительной помощи. Желаю вам творческой инициативы, успешных начинаний, удачи, процветания и стабильности! Здоровья и благополучия!

Глава района А.Н. Агеев.

## Дело спорится

Прошло около года с того момента, как я побывала на рабочем объекте – пилораме индивидуального предпринимателя Алексея Ивановича Сорокина. За это время дела его значительно продвинулись. К 37 соткам земли, занятым постройками (цех с пилорамой, контора, площадка для хранения деловой древесины), добавили ещё 30 соток, которые А.И. Сорокин оформляет в собственность. На этой площадке планирует построить цех по деревообработке, оборудовать его станками для выпуска доски-вагонки, которая у населения пользуется боль-

шим спросом. Кромкообрезной станок находится пока на открытой площадке, его тоже поставят под крышу. Условия труда начинают улучшаться.

Алексей Иванович приступил к строительству гаража для хранения и ремонта техники. В ноябре 2013 года купил новый а/м «КамАЗ» грузоподъёмностью 15 тонн. Есть в планах и благоустройство территории, увеличение количества рабочих мест. Пока постоянно работают на пилораме и технике три человека – Сергей Курченко, Николай Рачихин, Леонид Солоденко. За три года



они хорошо освоили пилораму, выпускают качественный материал. Стать на ноги (особенно при наличии конкурентов) начинающему предприятию было нелегко.

Сегодня А.И. Сорокин не новичок в своём деле, продолжает развивать бизнес в основном благодаря кредитам. Рассчитывается исправно. Изготавливает обрезную доску, брус, необрезную доску, прожилы, стропила, вагонку, шпалы. Оказывает транспортные услуги населению. Во время уборочной страды его водитель на «КамАЗе» занимался перевозкой зерна, помогал «Агротехническому центру», ООО «Петровское», СПК «Север». Со 2 мая выполняет госзаказ Тюменской авиабазы по посадке сосёнок на 180 га.

Этой осенью Алексей Иванович и его бригада займутся заготовкой деловой древесины для деревообрабатывающего завода в г. Тюмени.

Р. ПАШКОВСКАЯ.  
Фото автора.



## Пора в летние лагеря

За зиму коровы устали находиться на привязи в базе. Им хочется на свежий воздух, греться под лучами весеннего солнца, есть зелёную траву. Словом, ждут перевода в летние лагеря – на круглосуточное содержание.

Чтобы избежать потери молока в переходном периоде, бурёнки Рядовиченской, Желнинской, Петровской, Курмановской ферм днём пасутся в поле, на ночь возвращаются в базу – к кормушкам, наполненным сеном и сенажом. Ограничений в подкормке животных нет, грубых кормов, зернофуража и сенажа хватает. Свежая трава в рационе сразу сказалась на увеличении среднесуточных надоев (на 500 граммов). Отдохнув ночью в тёплом помещении, животные чувствуют себя хорошо. Удобно работать в тепле и дояркам.

По словам главного специалиста района по вопросам животноводства Татьяны Чаминой, метод постепенного перехода КРС на пастбищное содержание позволит избежать потерь в производстве молока и мяса. Со временем травостой на пастбищах улучшится, животные уйдут в летние лагеря, где их также будут подкармливать зернофуражом и другими кормами.

Не все коровы уйдут в летние лагеря. Например, импортные бурёнки Ворсихинской фермы останутся в базе. Работники фермы организуют зелёный конвейер, будут кормить их с привоза. Для приготовления сбалансированного меню на ферме СПК «Север» имеется кормоизмельчитель-смеситель фирмы «Д Лаваль», которым готовили корм животным и зимой.

На Готопутовской ферме в летний лагерь уйдут коровы из двух баз. С малой базы, в которой содержится 100 бурёнок РИД-отрицательных по лейкозу, животные будут жить на ферме. Кормов в достатке, рацион будет полноценный.

На Петровской ферме ситуация по переходу на пастбищное содержание скота складывается иначе, чем в прошлом году. В хозяйстве нет возможности организовать зелёный конвейер, чтобы кормить коров в базе. К тому же ежедневные длительные перегоны животных (утром – на пастбище, вечером – обратно), привязывание и отвязывание скота отрицательно сказываются на производстве молока. Когда наладится погода, улучшится травостой, петровские бурёнки переселятся в летний лагерь.

По словам Т.А. Чаминой, летние лагеря и места для дойки в хозяйствах подготовлены. Обустраивается быт доярок и скотников. Можно сказать, что летний пастбищный период в животноводстве начался.

Роза ПАШКОВСКАЯ.

## Посевная 2014 года

## Переходящее знамя – от «Единой России»

По данным отдела сельского хозяйства на 19 мая в ОАО «Нива» (Готопутовское СП, руководитель – Ключков В.В.) засеяно 82,7% посевных площадей, и оно лидирует в рамках района.

Четыре других хозяйства ведут посевную с небольшим разрывом по времени. В СПК «Север» (Ворсихинское СП, руководитель – Козар С.В.) посев – на 61,6% посевных площадей. В «Агротехническом центре» (рук-ль участка – Вагнер Р.А.) – 60,8%. В хозяйстве «Маяк» (Знаменщиковское СП, рук-ль – Чулошников В.А.) – 60,3%. В «Пинигинском» (Пинигинское СП, рук-ль – Павлова О.В.) – 59,1%.

Всего по району посев зерновых и зернобобовых культур произведён на 56,4% полей.

Среди посевных комплексов на первом месте комплекс ОАО «Агротехнический центр», на котором работают Селивёрстов Сергей Николаевич и Бровкин Николай Иванович, вместе они засеяли 1682 га. На другом комплексе «Агротехнического центра» трудятся Сугатов Сергей Александрович и Морозов Василий Михайлович, у них на двоих 1520 га. Третье место занимает Лазарев Виктор Васильевич из ОАО «Нива», ко-

торый на тракторе МТЗ засеял 734 гектара. На посевном комплексе «Джон Дир» Ключков Сергей Александрович и Кулянов Александр Анатольевич из этого же хозяйства засеяли 1200 га.

Среди механизаторов хорошо трудятся Валерий Биксен-

партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», которое вручат лидирующему хозяйству по итогам посевной 2014 года.

Напомним, что по итогам посевной 2013 г. флаг был вручён хозяйству «Маяк» Знаменщиковского СП. По ито-



теев и Семён Бровкин из «Маяка» Знаменщиковского СП, Юнкин Сергей Петрович, Федякин Михаил Петрович, Васюкин Сергей Валентинович, Леонов Алексей Николаевич из «Нивы» Готопутовского СП. В этом году вновь стартовал конкурс на переходящее знамя «Единой России» Сорокинского местного отделения

гам первой десятидневки механизаторам, показавшим лучшие результаты, вручат благодарственные письма.

Надежда ГУГЕЛЬ.  
Фото автора.

P.S. По сводке за 21 мая план посевной по району выполнен на 70%.

## Политика

### ГОЛОСОВАЛИ ЕДИНОГЛАСНО

Президент России Владимир Путин принял досрочную отставку губернатора Тюменской области Владимира Якушева, поручив ему исполнять обязанности главы региона до выборов, которые пройдут в сентябре 2014 года.

С этого заявления начал своё выступление на состоявшемся заседании политсовета 16 мая глава района, секретарь местного отделения партии «Единая Россия» А.Н. Агеев. Он отметил, что губернатор идёт на досрочные выборы, чтобы получить оценку своей работы от населения и так называемый мандат доверия. По словам Владимира Путина, Тюменская область сегодня по многим показателям является лидером. В регионе реализуются 287 инвестиционных проектов, их объёмы продолжают расти. Причём растут инвестиции не только отечественных инвесторов, но и зарубежных. Достигнутые показатели в нашей области президент оценил положительно. Региональному отделению партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», а также и местным отделениям необходимо быстро подключиться к процессу подготовки и проведения праймериз – внутрипартийных выборов. По решению регионального политсовета будет организовано три встречи В.В. Якушева в Ханты-Мансийском, Ямало-Ненецком округах и на юге Тюменской области. На следующем политсовете, который состоится 23 мая, определят дату внутрипартийных выборов, которые состоятся на альтернативной основе.

14 сентября 2014 года: в единый день голосования пройдут и дополнительные выборы депутатов представительных органов местного самоуправления Александровского, Сорокинского сельских поселений. В связи с этим единомысленно предстоит провести внутрипартийное голосование по определению кандидатур для последующего выдвижения их кандидатами.

В конкурсе проектов первичных отделений Тюменского регионального отделения партии «Единая Россия», посвящённом 70-летию со дня образования Тюменской области, примут участие и сорокинцы. Это решение было озвучено единомысленно на заседании политсовета. Тем более творческой мысли есть где разгуляться. Конкурс проводится по трём номинациям: «История родной области» (направлена на выявление проектов по популяризации истории Тюменской области: её героев, памятных дат и значимых событий, традиций, жизни национально-культурных автономий, архитектурных объектов и т.д.), «Наш дом» (напр. на участие населения в управлении городскими и сельскими территориями (благоустройство домов и придомовых территорий, поддержание в надлежащем состоянии городской и сельской окружающей среды, чистоты территорий, улучшение экологической ситуации в населённых пунктах и на прилегающих территориях), «Уважение и поддержка» После обсуждения условий конкурса и его положения в первичных отделениях партийцам следует подать заявки на участие в срок до 1 июня.

Традиционный районный конкурс «Красивое село – дело общее» среди первичных отделений партии «Единая Россия» на лучшую зону отдыха для населения открыт с 20 мая. В районном центре уже существует ряд красивых мест отдыха, и после зимних месяцев их нужно привести в порядок. Кроме того, необходимы другие, которые украсили бы внешний облик района, где смогли бы провести время с пользой не только взрослые, но и дети.

Вместе со стартом посевной кампании стартовал конкурс, не в первый раз объявленный «Единой Россией», на лучший посевной агрегат. По результатам посевных работ среди хозяйств района за каждую неделю победителей награждают благодарственными письмами партии. По словам А.Н. Агеева, это даёт дополнительный стимул для работы, повышает производительность, поднимает настроение трудящихся на полях.

Елена КОРОЛЮК.

# Не предавайте свою Мечту!

«В 2007 учебном году наш класс пришёл в большую школу, чтобы прожить несколько лет в ней дружной семьёй, изменилась у нас роль "рулевого" – Елену Михайловну Король сменил наш классный руководитель Рудь Мария Дмитриевна».

Продолжая традиции нашей школы, Геля Карпенко, Лена Банная и Лена Попкова с удовольствием рассказывали читателям в своей первой статье газеты «Знамя труда» о том, как живёт 5 «А» класс. С тех пор прошло семь лет. Время пролетело незаметно...

И вот 16 девчонок и 9 мальчишек. Какие они? Самые обыкновенные, но для меня – самые родные и любимые.

Среди моих детей две отличницы – Инеш Баймурзинова, Салтанат Абдрахманова. В их дневниках одни пятёрки, четвёрки – очень редко. Девочки весьма талантливы: хорошо читают стихи, рисуют, делают своими руками замечательные поделки.

В моём классе 9 ударников. Среди них Наталья Аверина, Денис Голендухин, Надежда Володина, Евгений Лозовенко, Екатерина Савенко, Елена Банная, Павел Ханжин, Екатерина Агеева, Никита Никитенко. Эти ребята всегда ответственные, добросовестные, дисциплинированные. Они – победители научных конференций, олимпиад и различных конкурсов.

На протяжении всего этого времени с удовольствием делились тонкостями вокала и занимались постановкой красивых голосов у одноклассников Кристина Пикуза, Елена Банная, Кристина Шадрина, Наталья Аверина, Ангелина Карпенко, Елена Попкова.

Ученики военизированного класса «Русичи»: Денис Голендухин, Глеб Шулаев, Евгений Лозовенко, Павел Ханжин, Максим Белов, Никитин Василий не понаслышке знают о таких словах, как



честь и присяга. Эти ребята – настоящие патриоты своей страны и будущие защитники Отечества.

Неординарными хореографическими данными обладают Кристина Шадрина, Аверина Наташа, Елена Банная, Кристина Пикуза, Ангелина Карпенко, Агеева Екатерина, Елена Попкова. Именно они занимались постановкой всевозможных танцев.

Актёрскими способностями с рождения наделены: Елена Банная, Виктория Пермякова, Ольга Вахрушева, Василий Никитин, Кристина Шадрина, Глеб Шулаев, Денис Голендухин. Эти ребята – участники классовых, школьных и районных мероприятий, они – незаменимые ведущие линеек и праздников.

Написанием различных сценариев нередко занимались Наталья Аверина, Ксения Пилипчук, Елена Банная, Елена Попкова, Екатерина Савенко, Екатерина Тюменцева. Благодаря их усилиям все наши постановки были интересны и неповторимы.

Денис Голендухин, Глеб Шулаев, Евгений Лозовенко, Павел Ханжин, Никита Никитенко, Ярослав Стрельцов – наши спортсмены. Они всегда стремились занять призовые места. Каков же результат? Все при-

зовые места только их.

Открою ещё один секрет. В этом году мои мальчишки: Денис Голендухин, Евгений Лозовенко, Рустам Шарафутдинов, Максим Белов, Василий Никитин, Павел Ханжин, Глеб Шулаев достигли высот в азах вождения, хотя это было довольно не просто, и получили водительские права.

Но и это ещё не всё! Денис Голендухин успешно окончил музыкальную школу по классу баяна. Максим Белов, Рустам Шарафутдинов, Евгений Лозовенко, Павел Ханжин за несколько месяцев освоили гитару и продолжают успешно совершенствоваться в этом направлении.

Белов Максим совсем недавно начал писать лирические тексты для исполнения рэпа. Темы весьма разнообразны, хотя всё зависит от настроения, с которым он пишет.

Дизайнерскими способностями обладает Екатерина Савенко. За её плечами многочисленные показы собственных коллекций модной одежды. Катя неоднократно становилась победительницей районных и областных творческих конкурсов.

Создаёт ролики и презентации на протяжении нескольких лет Ханжин Павел. Его труд не пропал даром – он победитель районных конкурсов по созданию мини-фильмов.

Ольга Вахрушева – добрый, чуткий и отзывчивый человек. Благодаря её стараниям цветы нашего класса всегда благоухают.

На протяжении нескольких лет Ангелина Карпенко, проявляя терпение и добросовестность, отлично выполняла обязанности учебного сектора, очень помогая тем самым классному руководителю.

Денис Голендухин, Глеб Шулаев, Евгений Лозовенко, Инеш Баймурзинова, Салтанат Абдрахманова, Павел Ханжин – их имена неоднократно вносились в Почётную книгу детства за достижения в учёбе и спорте. О моих детях можно говорить бесконечно, но есть вещи, которые не выразить словами, не передать...

Дорогие мои выпускники 2014 года! Ваше детство закончилось, а это значит, что начинается взрослая жизнь. Пусть в ней будет много счастья, любви, улыбок, радости! Хочется сказать и о трудностях, которые встретятся в жизни. Не растеряйтесь, найдите себя вовремя, а главное – не предавайте свою Мечту.

Любите жизнь такой, какая она есть в её реальности, в её вечном движении, в её гармонии, в противоречиях. Никогда не забывайте своих родителей. Родители – это наше всё. Именно благодаря им вы появились на свет, именно благодаря им вы такие, какие вы есть. Они вложили в вас душу и сердце и надеются, что вы их никогда не подведёте.

Дорогие мои ребята! Я желаю каждому из вас найти себя в хорошем и нужном деле, чтобы можно было безбоязненно смотреть в будущее!

Ваша Мария Дмитриевна.

## ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Уважаемую ДОЛГОДУШ ТАТЬЯНУ СЕРГЕЕВНУ с днём рождения!

Желаем крепкого здоровья и семейного благополучия!

Солнцу ласково душу открой, Улыбайся, любуйся цветами, Будь весёлой, как май,

молодой И дели свою радость с друзьями!

Коллектив "Знамя труда".

## ФАСАД ЧТО НАДО!

Меняется облик административного здания жилищно-коммунального хозяйства. Слишком унылым оно казалось в последние годы на фоне сплошного обновления районного центра.

– К сожалению, – говорит на-



чальник ЖКХ Пётр Михайлович Кузьмин, – меняется только фасад – на остальное не хватает денег. Мы арендуем помещение у администрации района, а благоустройством занимаемся за собственный счёт. И всё же начало положено, и это радует.

Деньги, деньги, деньги... На добрые дела их всегда не хватает. И всё же если удастся поменять облик здания, то это будет хороший подарок к юбилею района.

Л. ИЛЬИНА.

## На фестивале "Радуга"

Девятнадцатого мая в МАУ ДОД «Сорокинский ЦДТ» прошёл XII районный фестиваль детских организаций «Радуга». Торжественное открытие началось с представления детских организаций Сорокинского

района, после чего Пепеляева Яна, лидер детской организации «Росинка», победительница фестиваля 2013 года, торжественно подняла флаг районной ассоциации школьных детских организаций «Радуга». Напутственные слова и поздравления ребятам сказал глава района Александр Агеев.

На празднике присутствовала исполнительный директор Благотворительного фонда Со-

рокинского района Людмила Романова. Она наградила все детские организации Дипломом признательности за активное участие в областной акции «Весенняя неделя добра».

После открытия все участ-



ники фестиваля дружно направились на конкурс «Лучший творческий отчёт», по итогам которого первое место завоевали ребята из детской организации «Фортуна» (Ворсихин-



Мария ТИХОНОВА.

ТВ